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Використання звуко- ч ивідеозапису під час проведенняслідчих (розшукових) дій має очевидніпереваги перед іншими способамифіксації.



Рішення щодо цього факту ухвалює особа, якапроводитиме відповідні процесуальні дії. Прицьому враховується можливість забезпечити вподальшому об’єктивне оцінювання фактичнихданих, що мають доказове значення, внаслідокнадійної та об’єктивної фіксації певної інформації.



ЗВУКОЗАПИС

ПОНЯТТЯМ КРИМІНАЛІСТИЧНОГО ЗВУКОЗАПИСУ ОХОПЛЮЮТЬСЯТЕОРЕТИЧНІ ПОЛОЖЕННЯ, ТЕХНІЧНІ ЗАСОБИ, СПОСОБИ ТА ПРИЙОМИФІКСАЦІЇ, ВИКОРИСТАННЯ Й ДОСЛІДЖЕННЯ ЗВУКОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ ДЛЯВИРІШЕННЯ ІДЕНТИФІКАЦІЙНИХ І ДІАГНОСТИЧНИХ ЗАВДАНЬ В ІНТЕРЕСАХПОВНОГО Й ОБ’ЄКТИВНОГО РОЗСЛІДУВАННЯ ЗЛОЧИНІВ



ЗВУКОЗАПИС ПОЧАВ ЗАСТОСОВУВАТИСЯ ВКРИМІНАЛЬНОМУ СУДОЧИНСТВІ РАНІШЕ, НІЖВІДЕОЗАПИС

. ПОРІВНЯНО З ПРОТОКОЛЮВАННЯМ ЙОГО ПЕРЕВАГИ ПОЛЯГАЮТЬ ВТОМУ, ЩО ВІН ЗАБЕЗПЕЧУЄ ПОВНОТУ ФІКСАЦІЇ ЗВУКОВОЇІНФОРМАЦІЇ, ПЕРЕДАННЯ НЕ ЛИШЕ СМИСЛОВОГО ЗМІСТУ ПОКАЗАНЬДОПИТУВАНОГО, АЛЕ Й ОСОБЛИВОСТЕЙ ЙОГО ГОЛОСУ ТА УСНОГОМОВЛЕННЯ



ЗВУКОЗАПИС Є ОСОБЛИВО ДОЦІЛЬНИМ У РАЗІ ПРОВЕДЕННЯ
СЛІДЧИХ ДІЙ ТА ОПЕРАТИВНО-РОЗШУКОВИХ ЗАХОДІВ,
ПОВ’ЯЗАНИХ З ОТРИМАННЯМ І ФІКСАЦІЄЮМОВНОЇ

ІНФОРМАЦІЇ.

НЕОБХІДНО ЙОГО ВИКОРИСТОВУВАТИ У ВИПАДКАХ,КОЛИ ВАЖЛИВО ВІДОБРАЗИТИ ЯВИЩА ТА ПРОЦЕСИ,СЛОВЕСНИЙ ОПИС ЯКИХ Є СКЛАДНИМ АБО ВЗАГАЛІНЕМОЖЛИВИМ (ПОКАЗАННЯ, ЯКІ ДАЮТЬСЯ НАІНОЗЕМНІЙ МОВІ, ЛОГІЧНІ НАГОЛОСИ, ЕМОЦІЙНІОСОБЛИВОСТІ МОВИ, ІНТОНАЦІЇ ТА ІН.



ФІКСАЦІЮ ЗА ДОПОМОГОЮ ЗВУКОЗАПИСУ ДОЦІЛЬНОВИКОРИСТОВУВАТИ ПІД ЧАС ДОПИТУ ЗА УЧАСТЮ

ПЕРЕКЛАДАЧА

ОСІБ, ЯКІ СТРАЖДАЮТЬРОЗЛАДАМИ СЛУХУ ТА МОВЛЕННЯ

МАЛОЛІТНІХ

ПОТЕРПІЛИХ, ЯКІ ПЕРЕБУВАЮТЬ В СТАНІ ДЕПРЕСІЇ



ФІКСАЦІЯ ДОПИТУ ЗА ДОПОМОГОЮ ТЕХНІЧНИХ ЗАСОБІВВАЖЛИВА, КОЛИ У СЛІДЧОГО Є ПІДСТАВИ ДУМАТИ ПРОМОЖЛИВІ ЗМІНИ СВІДЧЕНЬ УЧАСНИКАМИ ДОПИТУ, А ТАКОЖУ ВИПАДКУ, КОЛИ ЗАЗДАЛЕГІДЬ ВІДОМО, ЩО ДОПИТУВАНАОСОБА З ТИХ ЧИ ІНШИХ ПОВАЖНИХ ПРИЧИН НЕ ЗМОЖЕДАТИ СВІДЧЕННЯ В СУДІ



ПОРТАТИВНІМАГНІТОФОНИ ЗКОМПАКТ-КАСЕТАМИ
ЦИФРОВІ АПАРАТИ, ЩОЗАБЕЗПЕЧУЮТЬВІДПОВІДНИЙ ОБСЯГІНФОРМАЦІ

ПІД ЧАС ПРОВЕДЕННЯ ДОПИТІВ, А ТАКОЖ ДЛЯФІКСАЦІЇ ЗВУКОВОГО СУПРОВОДУ ІНШИХ СЛІДЧИХДІЙ (СЛІДЧИЙ ЕКСПЕРИМЕНТ, ПЕРЕВІРКАПОКАЗАНЬ НА МІСЦІ, ОЧНА СТАВКА) ЗРУЧНІШЕЗАСТОСОВУВАТИ



РІШЕННЯ ПРО ФІКСАЦІЮ ПРОЦЕСУАЛЬНОЇ ДІЇ ЗАДОПОМОГОЮ ТЕХНІЧНИХ ЗАСОБІВ ПРИЙМАЄ ОСОБА,ЯКА ПРОВОДИТЬ ВІДПОВІДНУ ПРОЦЕСУАЛЬНУ ДІЮ, АЗА КЛОПОТАННЯМ УЧАСНИКІВ ПРОЦЕСУАЛЬНОЇ ДІЇЗАСТОСУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ЗАСОБІВ ЄОБОВ’ЯЗКОВИМ

(Ч. 1 СТ. 107 КПК)

ЗАСТОСУВАННЯ ЗВУКОЗАПИСУ МОЖЕ ЗДІЙСНЮВАТИСЬ ЛИШЕЗ ДОТРИМАННЯМ НОРМ КРИМІНАЛЬНО- ПРОЦЕСУАЛЬНОГОЗАКОНОДАВСТВА, ЩО СПРИЯЄ ВСЕБІЧНОМУ ОЦІНЮВАННЮОТРИМАНОЇ ІНФОРМАЦІЇ.



ДОЦІЛЬНО СКЛАСТИ ПЛАН МАЙБУТНЬОЇСЛІДЧОЇ ДІЇ ТА ЧІТКИЙ ПЕРЕЛІК ПИТАНЬ, ЯКІНЕОБХІДНО З’ЯСУВАТИ

ПЕРЕД ПОЧАТКОМ ЗВУКОЗАПИСУ СЛІДЧОЇ ДІЇ,ЩО ПРОВОДИТЬСЯ В ПРИМІЩЕННІ, СЛІДПЕРЕКОНАТИСЯ В ЙОГО ЗАХИЩЕНОСТІ ВІДЗВУКОВИХ ПЕРЕШКОД, А ТАКОЖ У СПРАВНОСТІЗАСОБІВ ЗВУКОЗАПИСУ



ПЕРЕД ПОЧАТКОМ СЛІДЧОЇ ДІЇ ВСІМ УЧАСНИКАМ РОЗ’ЯСНЮЄТЬСЯ

ПЕРЕБІГ ПРОВЕДЕННЯ ТА ЗАСТОСУВАННЯЗВУКОЗАПИСУВАЛЬНОЇ ТЕХНІКИ

ВКАЗУЄТЬСЯ, ХТО САМЕ ТА ІЗ ЗАСТОСУВАННЯМ ЯКОГОТЕХНІЧНОГО ПРИСТРОЮ (МАРКА, МОДЕЛЬ) ПРОВОДИТИМЕЗВУКОЗАПИС



ПІД ЧАС ФОНОФІКСАЦІЇ ТРЕБА ЧІТКО ВИМОВЛЯТИПИТАННЯ, НАСТУПНЕ МОЖНА СТАВИТИ ТІЛЬКИПІСЛЯ ТОГО, ЯК ДОПИТУВАНИЙ ПОВНІСТЮВІДПОВІСТЬ НА ПОПЕРЕДНЄ.

ПЕРЕД ЗАКІНЧЕННЯМ СЛІДЧОЇ ДІЇ ЗВУКОЗАПИСПОВНІСТЮ ВІДТВОРЮЄТЬСЯ ЇЇ УЧАСНИКАМ.ВИСЛОВЛЕНІ НИМИ ЗАУВАЖЕННЯ ТАДОПОВНЕННЯ ТАКОЖ ЗАНОСЯТЬСЯ НАФОНОГРАМУ



ЗАСТОСУВАННЯ ЗВУКОЗАПИСУ СТВОРЮЄДОДАТКОВІ УМОВИ ДЛЯ ОЦІНЮВАННЯ УМОВОТРИМАННЯ ДОКАЗОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ, ЇЇПОВНОТИ Й ОБ’ЄКТИВНОСТІ.

ЯК І МАТЕРІАЛИ ВІДЕОЗЙОМКИ, ФОНОГРАМА ДОПИТУ СВІДКА,ПІДОЗРЮВАНОГО ЧИ ОБВИНУВАЧЕНОГО, ЯКІ ГОВОРЯТЬ ПРАВДУ,МОЖЕ БУТИ ВИКОРИСТАНА ДЛЯ ВИКРИТТЯ ОСІБ, ЩО ДАЮТЬНЕПРАВДИВІ СВІДЧЕННЯ, ШЛЯХОМ ЇЇ ВІДТВОРЕННЯ, ЯКЩОПРОВЕДЕННЯ МІЖ НИМИ ОЧНОЇ СТАВКИ Є ТАКТИЧНОНЕДОЦІЛЬНИМ.
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